



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Кам'янського району Черкаської області

Р І Ш Е Н Н Я

09.10.2020

Михайлівка

№ 35 - 2/VII

Про звернення депутатів Михайлівської сільської ради до Кам'янської районної ради щодо передачі майна Кам'янської районної ради у комунальну власність Михайлівської сільської ради

Відповідно до статті 26, пункту 5 статті 60, пункту 10 розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 39 розділу IV «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України, керуючись розпорядженням кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 728-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Черкаської області», сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Схвалити звернення депутатів Михайлівської сільської ради до Кам'янської районної ради щодо передачі майна Кам'янської районної ради у комунальну власність Михайлівської сільської ради з 01 листопада 2020 року (текст звернення додається).
2. Направити дане рішення до Кам'янської районної ради.
3. Рішення оприлюднити на офіційному веб-сайті сільської ради.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії сільської ради з питань бюджету, соціально - економічного розвитку та управління комунальним майном, та з питань регламенту, депутатської етики, законності та антикорупційної політики.

Сільський голова

Василь МАКСИМЕНКО

З В Е Р Н Е Н Н Я

депутатів Михайлівської сільської ради до Кам'янської районної ради щодо передачі майна Кам'янської районної ради у комунальну власність Михайлівської сільської ради з 01 листопада 2020 року

Відповідно до Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» та на підставі рішень Михайлівської сільської ради № 23-1/VII від 20 вересня 2017 року, Ребедайлівської сільської ради № 23-1/VII від 20 вересня 2017 року та Ревівської сільської ради № 27-1/VII від 20 вересня 2017 року «Про добровільне об'єднання територіальних громад» було утворено Михайлівську об'єднану територіальну громаду.

У відповідності до п.10 Розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 39 Розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України, керуючись розпорядженням кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 728-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Черкаської області» після проведення 25 жовтня 2020 року виборів депутатів місцевих рад до складу Михайлівської об'єднаної територіальної громади ввійдуть такі населені пункти: с. Райгород, с. Ярове, с. Жаботин, с. Флярківка, с-ще Сокирне, с. Лубенці, с.Куликівка, с-ще Грекове.

З метою забезпечення належного функціонування та фінансування закладів освіти на території Михайлівської територіальної громади та для більш ефективної діяльності підприємств, установ та організацій, які діють на території Михайлівської сільської ради, просимо розглянути на сесії Кам'янської районної ради питання щодо безоплатної передачі з комунальної власності Кам'янської районної ради та спільної власності населених пунктів Кам'янського району, які ввійдуть до складу Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади, в комунальну власність Михайлівської сільської ради комунального майна (рухомого та нерухомого) з 01 листопада 2020 року, а саме:

№ п.п.	Назва цілісних майнових комплексів	Адреса	Балансоутримувач/Орган управління
1	Комунальний заклад "Жаботинський ліцей Кам'янської районної ради Черкаської області"	с. Жаботин, вул. Шкільна, 8	Михайлівська сільська рада

2.	Комунальний заклад "Райгородський ліцей Кам'янської районної ради Черкаської області"	с. Райгород , вул. Шевченка, 24	Михайлівська сільська рада
3.	Нежитлове приміщення колишньої Лубенської загальноосвітньої школи I-III ступенів	с. Лубенці вул. Зозулевича, 40	Михайлівська сільська рада
4.	Нежитлове приміщення , аптека № 147, площею 106,5 кв. м	с. Михайлівка, вул. Героїв Майдану, 20	Михайлівська сільська рада
5.	Нежитлове приміщення , аптека № 117, площею 85,9 кв. м	с. Жаботин, вул. Бобошківська, 4	Михайлівська сільська рада
6.	5 кабінетів в адмінприміщенні Будинку рад, будівництво якого здійснювалось за рахунок районного бюджету та субвенцій сільських бюджетів	м. Кам'янка вул. Героїв Майдану, 27	Михайлівська сільська рада
7.	Шкільні автобуси, які здійснюють підвезення учнів до закладів освіти с. Жаботин, с.Райгород		Михайлівська сільська рада

Так, як переліку комунального майна Кам'янської районної ради Черкаської області не має у вільному доступі просимо розглянути питання щодо передачі комунального майна (рухомого та нерухомого) Кам'янської районної ради, відповідних документів на нього, яке заходиться на адміністративній території населених пунктів: с. Жаботин, с. Флярківка, с-ще Сокирне, с. Лубенці, с. Куликівка, с-ще Грекове, с. Райгород, с. Ярове та не вказане вище в переліку, у комунальну власність Михайлівської сільської ради з 01 листопада 2020 року.

Схвалено на позачерговій
35 сесії Михайлівської
сільської ради
сьомого скликання
09 жовтня 2020 року